

枣庄市一幼儿园安装全方位摄像头

孩子在干啥 家长随时看得到

文/片 本报记者 杨霄

近日关于幼儿园频发的教师虐童事件牵动着无数家长的心。很多家长希望幼儿园内能多方位、多角度安装摄像头。而记者在采访过程中了解到,枣庄市很多幼儿园并没有安装摄像头,市区的东方伊顿国际幼儿园是枣庄市为数不多实现全程视频监控的一家幼儿园。家长们鼠标一点就能看到孩子们在幼儿园里的情况。



家长在查看监控。

(监控视频截图)

家长:可随时网上监护孩子,很放心

“孩子每天在幼儿园是怎么过的,吃的什么,学的什么,吃饱了没,学会了没,这些问题每天都在困扰着我。如果幼儿园的教室内安装摄像头就好了。”家长王女士告诉记者,

孩子现在在小区内的一家民营幼儿园,幼儿园在操场和教室门前安装了摄像头,教室内并没有。摄像头所监控的内容只是极少的一部分,家长最关心的教室内发生了什么,但却

无法得知。“孩子今年两岁,会说的话不多,只能表达基本的意思。家中没有人照顾,想送他去幼儿园。又担心遇到没有职业道德的老师,孩子受到伤害

怎么办。在幼儿园内老师怎么照顾孩子我们无从得知,所以现在把孩子送不送幼儿园还是很犹豫。”在幼儿园的问题上,家长刘女士表现出更多的担忧。

幼儿园:全方位多角度监控,很全面

26日上午,记者来到位于振兴南路的东方伊顿国际幼儿园。在幼儿园门外,记者看到校门外的温馨提示提醒市民即将进入监控区域。走进幼儿园的大门,各个区域均安装有摄像头。

“看到孩子在那里端坐着,很认真地跟着老师一起做游戏,觉得很放心。孩子这么小,幼儿园安装摄像头,家长通过观看监控了解孩子的行动很方便。毕竟孩子一离开自己的视线就不太放心,难免会有些担忧和顾虑,通过摄像头看到孩子,心里的不

安就减轻了许多。”幼儿家长张女士说。

“幼儿园里的视频监控是全天候开放的,家长在有网络的地方就能随时看到幼儿的生活学习情况。”据幼儿园园长李淼介绍,在园内现在一共开放使用的是46个摄像头,所监控的位置包括教室、操场、餐厅、宿舍、走廊、大门以及各种功能室,可以说是无盲点的全覆盖式实时监控。每个家长都有一个独立的账号,在有网络的地方登录指定网站,输入账号和密码就可以看到孩子们一天的饮食起居。

教育与学校教育相结合,这样对于纠正孩子的一些错误做法,防止他们养成不良习惯也更直接有效,通过监控视频,很多家长也开始体谅我们老师的工作,从某种程度上来说,我们还很感谢学校安装了摄像头。”

老师:一举一动被监视,压力大

记者在走访过程中发现,枣庄只有为数不多的幼儿园安装了全方位多角度的摄像头。处在监控下,很多老师都表现出了无奈,市中区某幼儿园的李老师告诉记者:“刚开始安装时,我们心里都很抵触。总觉得像是在监控我们,对我们不

信任。而在我们与孩子们进行交流和沟通时,每一个动作每一句话都要小心翼翼,不然很容易让家长产生误解。神经一直紧绷,压力太大了。”

不过,幼师王娟娟认为这种做法挺好的,“虽然刚开始有些不适应,但是想想也能理

解,现在每个家庭里孩子都少,对孩子的关注程度越来越高。只要我们尽心尽责地照顾孩子,用心做好本职工作,就不会介意监控。同样,有了摄像头家长们可以随时看到孩子在幼儿园的表现,教师的整个教学过程也更加透明,家庭

认为,教师给孩子们授课这一行为应该属于开放的,教师在教室里面面对的是学生,幼儿园可能会出于某些原因安装摄像头,这样教师授课就不存在侵犯隐私的问题。而在办公室里安装摄像头就有可能涉及到侵犯隐私。”

相关链接

安装摄像头是否侵犯隐私

记者咨询了山东信雅律师事务所律师王历程,目前关于摄像头是否侵犯隐私的问题仍是很有争议的。“我个人

认为,教师给孩子们授课这一行为应该属于开放的,教师在教室里面面对的是学生,幼儿园可能会出于某些原因安装摄像头,这样教师授课就不存在侵犯隐私的问题。而在办公室里安装摄像头就有可能涉及到侵犯隐私。”

首届年博会将在台儿庄举办

本报枣庄11月26日讯(记者 马明) 26日,记者从枣庄市旅服委获悉,为推进旅游业创新发展,第三届春节文化旅游论坛暨首届中国春节旅游产品博览会(下称年博会)将于12月27日至31日在台儿庄古城举办。

据悉,首届中国春节旅游产品博览会将以‘多彩年文化,欢乐过大年’为主题,借助好客山东贺年会、春节文化论坛、年博会等活动,弘扬年文化、打造年品牌。届时,馆内、馆外,线上、线下将同时进行春节文化产品展

示。同时,筹委会已经与省内17地市和淮海经济区城市,以及京沪高铁沿线城市等进行了对接。中华百家百年老字号也将齐聚古城。

为让年节更有年味儿,台儿庄区已经创意举办了三届“好客山东贺年会”。本次年博会是在上届春节文化论坛的基础上,升级打造的首届中国春节旅游产品博览会,包括第三届春节文化论坛、春节文化旅游产品展示、旅游产品展览体验等环节,是以春节文化带动节日经济的一次有益探索。

闯卡、逃跑、与交警争执 酒驾司机为躲查处洋相百出

本报枣庄11月26日讯(记者 徐萌) 11月25日晚8时至10时30分,枣庄市交巡警支队公路巡警大队在解放北路设置卡点,开展针对酒后驾驶、涉牌涉证等各类违章行为的夜查行动。行动中,被查到的司机洋相百出欲逃脱处罚。

晚上8时30分,一辆白色桑塔纳看到交警查车后,远远地靠边缓慢行驶。交警当即做出手势,示意司机停车接受检查,经两次拦截后,司机才将车停住。仔细查看后,交警发现这辆白色桑塔纳属于伪造号牌。公路巡警大队朱建平队长对记者说:“这种情况属于伪造号牌,还不是遮挡号牌,伪造号牌将会处以2000块钱的罚款,甚至拘留,性质非常恶劣。”

刚过9点,又有一辆有嫌疑的轿车出现在交警的视线中,司机原想绕过交警闯卡,但最终没有如愿以偿。“满车都是酒味,司机舌头都硬了,话也说不清楚,一看就是喝酒了。”一名前去检查的交警告诉记者。当交警让该驾驶员出示证件时,对方拒绝提供一切证件,并且只承认喝了一杯啤酒。随后,交警把该车驾驶员带去

医院做进一步检查。路上,交警再次询问该车驾驶员喝了多少酒,这次却改口称喝了一瓶啤酒。面对交警的继续调查询问,这名司机却以各种手段拒绝配合。记者当晚在妇幼保健院看到,这名司机在抽血的时候,自始至终都是捂着脸,洋相百出。抽血完后,一直找借口上厕所,最后趁着交警去拿检验结果的机会,侥幸逃跑。

临近查车结束之前,一辆桑塔纳同样也是涉嫌酒驾,包括驾驶员在内的三个人,全都已经是醉酒的状态。因为被查处者情绪激动,几人与交警发生争执,并阻挠记者拍摄,言辞过激僵持了20多分钟才罢休。最终,几个人在交警的耐心严厉教育下承认了自己的错误。

多措并举 促进和谐警民关系

滕州市东沙河派出所以“大走访”活动为抓手,采取三项举措强力推进和谐警民关系建设。一是强化宗旨教育,狠抓队伍建设。该所结合实际抓好思想纪律作风整顿和形势教育,差距教育和危机教育,从根本上解决思想观念旧、工作纪律意识不强、便民利民措施不到位等突出问题,塑造公安队伍的良好形象。二是强化窗口服务建设,抓好便民措施落实。以爱民实践活动为载体,推行上门服务和电话预约服务等便民措施。三是强化

警务工作 “三法则”赢民心

滕州市公安局东沙河派出所坚持阳光服务、贴心服务、流动服务“三个法则”,贴心为群众服务,进一步密切了警民关系。该所坚持阳光服务法则,在户籍室和社区警务室设立警民联系箱、意见簿,公布监督电话,确保窗口服务民警的工作公开透明,时刻接受监督。坚持贴心服务法则,在户籍窗口配备供群众使用的雨伞、药柜等物品,尽可能方便群众。在遇到办事群众误解时,以和善的微笑、认真的聆听、耐心的解释、文明的用语化解各类矛盾,积极争取群众的理解与支持。坚持流动服务法则,在信息采集和人口普查中积极上门核对人员信息,最大限度地延伸窗口服务触角。(杨传忠 梁家华)

级索派出所 深入公共场所开展治安清查

近期,级索派出所结合辖区实际,积极开展安民行动。成立检查小组,深入辖区公共场所,开展治安清查专项行动。治安清查的任务以内保重点单位、消防重点单位、建筑工地、集贸市场、出租房屋、网吧等场所为重点,采取白天与夜间相结合,便衣暗访与公开突击检查相结合的方式,每周至少开展一次集中清查,重点查可疑人员、查可疑物品、查安全隐患、查违法窝点、查现行犯罪,确保辖区在党的十八大期间的社会治安稳定。(殷旭东)

求职 就业 招工招聘...



欢迎收看枣庄电视台大型职场招聘节目
《找的就是你》
播出时间:
周五20:03
周六11:15 13:30
周日21:30
周二20:20
周三12:58

报名方式:
新浪微博
zztv--《找的就是你》
邮箱:sdvtv001@sina.com
电话:3111133
网络收看:优酷、土豆

齐鲁晚报 今日枣庄

新闻热线: 96706 8880110
广告热线: 0632-8881027